

# <u>Teilnahmebedingungen für das Gewinnspiel "Weil du es verdient hast "</u> von FIEGE und dem SC Preußen Münster

### §1 Veranstalter des Gewinnspiels

Veranstalter des Gewinnspiels sind die FIEGE Logistik Stiftung & Co. KG, Joan-Joseph-Fiege-Straße 1, 48268 Greven sowie die SC Preußen 06 Münster GmbH & Co. KGaA, Fiffi-Gerritzen-Weg 1, 48153 Münster. Es wird ausdrücklich darauf hingewiesen, dass diese Promotion in keiner Verbindung zu Facebook und/oder Instagram steht, in keiner Weise von Facebook und/oder Instagram gesponsert, unterstützt oder organisiert wird und Facebook und/oder Instagram auch keinerlei Haftung hierfür übernehmen. Der Empfänger der von Ihnen bereitgestellten Informationen und (personenbezogenen) Daten sind die FIEGE Logistik Stiftung & Co. KG und die SC Preußen 06 Münster GmbH & Co. KGaA, nicht Facebook und/oder Instagram. Sämtliche Fragen, Kommentare oder sonstigen Anmerkungen sind nicht an Facebook und/oder Instagram zu richten, sondern an die FIEGE Logistik Stiftung & Co. KG, Joan-Joseph-Fiege-Straße 1, 48268 Greven, socialmedia@fiege.com oder die SC Preußen 06 Münster GmbH & Co. KGaA, Fiffi-Gerritzen-Weg 1, 48153 Münster, info@scpreussenmuenster.de.

#### §2 Teilnahmeberechtigung

Teilnahmeberechtigt ist jede Person, die 18 Jahre oder älter ist und deren Wohnsitz sich innerhalb des Münsterlandes befindet. Die Teilnahme am Gewinnspiel steht nicht in Abhängigkeit zu einem Erwerb von Waren, der Inanspruchnahme von entgeltlichen Leistungen und/oder der Zahlung von Verbindungsentgelten und/oder anderen Nutzungsgebühren. Eine Teilnahme am Gewinnspiel ist für den Teilnehmer kostenlos und ausschließlich zu den hier aufgeführten Teilnahmebedingungen möglich. Mit der Teilnahme am Gewinnspiel erkennt der Teilnehmer diese Teilnahmebedingungen ausdrücklich an. An der Gewinnauswahl durch die Jury nimmt teil, wer diese Gewinnspiel-Bedingungen erfüllt.













Jeder Teilnehmer kann nur eine Nominierung für eine andere Familie vornehmen. Eine Nominierung der eigenen Person oder eigener Familienmitglieder wird nicht berücksichtigt. Bei zwei oder mehr eingehenden Bewerbungen an die FIEGE Logistik Stiftung & Co. KG oder die SC Preußen 06 Münster GmbH & Co. KGaA wird nur die zeitlich erste Bewerbung berücksichtigt.

#### §3 Teilnahmezeitraum

Die Teilnahmefrist für das Gewinnspiel ist der Zeitraum vom 30.11.2022, 12:00 Uhr bis zum 11.12.2022 um 23:59 Uhr. Die Teilnahme an dem Gewinnspiel erfolgt über die Einsendung einer Bewerbung über die Aktions-Website https://world.fiege.com/preussenweihnachtsexpress. Spätere Zusendungen von Bewerbungen können bei der Gewinnauswahl durch die Jury nicht mehr als Teilnehmer berücksichtigt werden. Die Ermittlung der Gewinner erfolgt durch eine Jury, bestehend aus Christoph Strässer (SC Preußen Münster; Präsident), Peter Niemeyer (SC Preußen Münster; Sportdirektor), Martin Rademaker (FIEGE, Vorstandsmitglied) und Sarah Schimmelpfennig (FIEGE, Director Marketing & Communications). Die sechs ermittelten Gewinner erhalten einen der sechs Gewinne. Zu gewinnen gibt es: je einen Gutschein eines Warenhauses im Wert von 800€, je ein Heimtrikot aus der Saison 2022/23 vom SC Preußen Münster. Der Gewinn wird am 16.12.2022 persönlich an die Gewinner zugestellt. Die Bewerber werden per E-Mail am 12.12.2022 informiert und aufgefordert, die Gewinner zu informieren. Die Gewinner müssen sich innerhalb von zwei Tagen mit ihrem Namen und ihren Adressdaten bei der FIEGE Logistik Stiftung & Co. KG, Joan-Joseph-Fiege-Straße 1, 48268 Greven oder der SC Preußen 06 Münster GmbH & Co. KGaA, Fiffi-Gerritzen-Weg 1, 48153 Münster zurückmelden. Erfolgt von den jeweiligen Gewinnern zwei Tage nach der Bekanntgabe der Gewinner keine Rückmeldung, verfällt der Gewinnanspruch. Der Gewinn kann nicht auf andere Personen übertragen, umgetauscht oder in bar ausgezahlt werden. Kann der Gewinn vom Gewinner nicht wahrgenommen werden, verfällt er ersatzlos.













Eventuell für den Versand des Gewinnes anfallende Kosten übernehmen die FIEGE Logistik Stiftung & Co. KG und die SC Preußen 06 Münster GmbH & Co. KGaA. Mit der Inanspruchnahme des Gewinns verbundene Zusatzkosten des Gewinners gehen zu Lasten des Gewinners. Für eine etwaige Versteuerung des Gewinns ist der Gewinner selbst verantwortlich. Die FIEGE Logistik Stiftung & Co. KG und die SC Preußen 06 Münster GmbH & Co. KGaA behalten sich vor, das Gewinnspiel jederzeit zu beenden oder zu modifizieren. Aus vorzeitiger Beendigung können keine Ansprüche abgeleitet werden. Beiträge zur Teilnahme am Gewinnspiel dürfen keine Beleidigungen, falsche Tatsachen, Wettbewerbs-, Marken Urheberrechtsverstöße enthalten. Teilnehmer, die Teilnahmebedingungen verstoßen oder sich nachweislich unerlaubter Hilfsmittel bedienen, können von der Teilnahme am Gewinnspiel ausgeschlossen werden. Liegen die Voraussetzungen für einen Ausschluss vor, können Gewinne nachträglich aberkannt oder bereits ausgelieferte Gewinne zurückgefordert werden.

#### §4 Datenschutzhinweis

Die FIEGE Logistik Stiftung & Co. KG und die SC Preußen 06 Münster GmbH & Co. KGaA respektieren die Privats- und Persönlichkeitssphäre der Teilnehmer und nehmen deshalb den Schutz persönlicher Daten sehr ernst. Beim Umgang mit diesen Daten handeln die FIEGE Logistik Stiftung & Co. KG und die SC Preußen 06 Münster GmbH & Co. KGaA unter strenger Beachtung der einschlägigen gesetzlichen Datenschutzregelungen. Zur Teilnahme an dem Gewinnspiel werden durch die FIEGE Logistik Stiftung & Co. KG und die SC Preußen 06 Münster GmbH & Co. KGaA der Vor- und Nachname, die E-Mail-Adresse der Teilnehmer und die Postadresse des Gewinners erhoben, gespeichert und genutzt. Der Teilnehmer versichert, dass die von ihm gemachten Angaben zur Person, insbesondere Vor-, Nachname und Emailadresse wahrheitsgemäß und richtig sind. Diese werden von der FIEGE Logistik Stiftung & Co. KG und der SC Preußen 06 Münster GmbH & Co. KGaA ausschließlich zum Zwecke der Ermittlung der Gewinner und der Durchführung des Gewinnspiels erhoben, gespeichert und genutzt. Mit der Teilnahme an dem Gewinnspiel stimmt der Teilnehmer der













Erhebung, Speicherung und Nutzung seiner Daten durch die FIEGE Logistik Stiftung & Co. KG und die SC Preußen 06 Münster GmbH & Co. KGaA für die Durchführung des Gewinnspiels zu. Die E-Mail-Adresse und/oder andere personenbezogene Daten werden nach Beendigung der Aktion ohne weitere Aufforderung des Teilnehmers gelöscht und keinesfalls an Dritte weitergegeben.

Dem Teilnehmer steht es jederzeit frei, auch während der Aktion die Löschung seiner E-Mail-Adresse und sonstigen personenbezogenen Daten bei der FIEGE Logistik Stiftung & Co. KG unter socialmedia@fiege.com oder bei der SC Preußen 06 Münster GmbH & Co. KGaA unter info@scpreussen-muenster.de anzufordern und damit seine Teilnahme an dem Gewinnspiel zu beenden. Der Teilnehmer kann sich an die oben genannten E-Mail-Adressen ebenfalls wenden, wenn er Auskunft darüber erhalten möchte, welche personenbezogenen Daten gespeichert wurden. Nach Zugang des Widerrufs werden die gespeicherten personenbezogenen Daten des Teilnehmers durch die FIEGE Logistik Stiftung & Co. KG und die SC Preußen 06 Münster GmbH & Co. KGaA umgehend gelöscht. Ein Anspruch auf die Gewinnspielteilnahme besteht nicht.

Im Übrigen gelten die Datenschutzbestimmungen der FIEGE Logistik Stiftung & Co. KG unter: <a href="https://www.fiege.com/de/privacy/">https://www.fiege.com/de/privacy/</a> sowie der SC Preußen 06 Münster GmbH & Co. KGaA unter <a href="https://scpreussen-muenster.de/datenschutz/">https://scpreussen-muenster.de/datenschutz/</a>.

# §5 Sonstiges

Es besteht kein einklagbarer Anspruch auf die Auszahlung des Gewinns. Die Gewinnauswahl durch die Jury erfolgt unter Ausschluss des Rechtsweges. Diese Teilnahmebedingungen und die gesamten Rechtsbeziehungen zwischen den Teilnehmern unterliegen ausschließlich dem Recht der Bundesrepublik Deutschland. Sollte eine Bestimmung dieser Teilnahmebedingungen ganz oder teilweise unwirksam sein oder werden, so wird dadurch die Gültigkeit dieser Teilnahmebedingungen im Übrigen nicht berührt. Statt der unwirksamen Bestimmung gilt diejenige gesetzlich zulässige Regelung, die dem in der unwirksamen













Bestimmung zum Ausdruck gekommenen Sinn und Zweck wirtschaftlich am nächsten kommt. Entsprechendes gilt für den Fall des Vorliegens einer Regelungslücke in diesen Teilnahmebedingungen.

## §6 Kontakt

Bei Fragen wenden Sie sich bitte an <u>socialmedia@fiege.com</u> oder <u>info@scpreussen-muenster.de</u> mit dem Betreff "Weil du es verdient hast".









